

前海增加10艘搜救志愿船

海上船只、人员如遇险,能在最短时间内得到支援

本报4月23日讯(记者 潘旭业 通讯员 贾国富)

23日,记者从青岛海事局获悉,青岛沿海自团岛至崂山下清宫的近岸海域将增加10艘搜救志愿船,其中包括旅游船5艘,快艇(游艇)5艘,全部为社会力量,目前登记工作已经完成。

据青岛海事局相关工作人员介绍,青岛前海一线的海上观光每年吸纳游客近300万人次;涉客船舶是海事监管的主要服务对象,此类船舶航线短,密度大,且前海水域突风、

突雾较多,安全风险较大;加之近几年内陆游客卷入海中和市民跳海轻生事件偶有发生,因此加强社会力量海上搜救能力建设意义重大。

本次登记的前海一线10艘海上搜救志愿船,其中包括旅游船5艘,快艇(游艇)5艘,全部为社会力量。这10艘搜救志愿船日常停泊位置较为均匀地分布在青岛前海一线,确保自团岛至崂山下清宫的近岸海域范围内,如有船只、人员发生险情,均能在最短时间内得到

搜救力量的支援。

据了解,今年3月30日,青岛市海事局海上搜救中心就发布了《关于开展海上搜救志愿船舶登记工作的通知》,决定开展海上搜救志愿船舶登记工作,在此基础上筹建青岛市海上搜救志愿船队,并推荐部分船只作为山东省海上搜救志愿船队的组成部分。

该通知发布后,崂山区、城阳区、胶南市、即墨市、胶州市将各有20艘渔业船舶作为志愿船,黄岛区有10艘。除此之外,胶南市还

将有两艘港作船,青岛港8艘港作船,4艘引航快艇及前海区域10条旅游客船将作为志愿船。日前,在青岛海事局指挥中心的统一部署下,青岛前海一线10艘海上搜救志愿船登记工作全面完成。下一步,青岛海事局前海海事处将按照上级统一部署和要求,加强对登记海上搜救志愿船的管理,定期组织开展演习演练,加强对船员的搜救技能和安全知识培训,切实提高辖区海上搜救应急响应能力和水平。

客船体检迎“五一”

93艘客船全部接受检查

本报4月23日讯(记者 潘旭业 通讯员 贾国富)“五一”将至,为应对旅游高峰,青岛海事局对“五一”期间青岛投入运营的93艘客运船舶进行了安全检查。

23日上午,青岛海事局前海海事处执法人员在前海码头对旅游客船进行了安全大检查,主要检查了船舶驾驶台航行设备、救生和消防设备、主机辅机设备。青岛海事局前海海事处副处长王福奎告诉记者,青岛前海一线是外地游客到青岛的两大旅游目的地之一,每年仅海上观光一项就吸纳游客近300万人次。要保障海上

游客的安全,就必须在旅游高峰来临前做好功课,对客船的安全状况进行检查。

据了解,青岛海事局自本月1日起,已在辖区范围内开展了为期22天的节前客船安全大检查。此次检查的重点项目是船舶的消防设备、航行设备、应急设备、防污染、应急演练,对大型客船进行消防设备和救生演习或弃船演习,同时对小型客船进行安全知识检查。截至23日,青岛海事局共对“五一”期间青岛辖区投入运营的93艘客运船舶进行了安全检查。检查共发现各类船舶安全隐患264项。



海事执法人员在检查船舶的消防演习。
本报通讯员 贾国富 摄

市民今起可免费体验马术

活动24日正式启动,29日结束

本报4月23日讯(记者 孟艳 通讯员 覃瑞涛)

24日至29日,市民可以骑马进行马术体验。记者获悉,23日刚刚结束的青岛市西部沙滩绕桶赛决赛,让骑士们捧走十万元奖金,而为满足市民对马术的兴趣,崂山区旅游局24日正式启动市民马术骑乘体验周。

据悉,马术比赛结束后,活动主办方还为广大市民策划推出了许多马术体验活动,其中囊括了名马展

示、马术巡游、骑乘体验、马具展示和马术摄影比赛等各具特色的项目,市民和游客可以在其中尽情享受马术之趣。

市民和游客在24日至29日期间,可在石老人海水浴场现场登记,在专业的马术教练的指导下参与免费的马术骑乘体验,享受马术的乐趣;也可在“马秀崂山”巡游活动感受骏马、骑手的英姿,巡游路线是从石老人海水浴场出发,

向东到石老人高尔夫球场后原路折回;而马术摄影展对于爱好摄影的市民更是展示马术比赛精彩瞬间的好机会,也可以让更多的市民游客可以直观感受马术风采,领略不同角度的马上人生。

在“名马展示”环节中,将有来自世界各地的12类马种,阿拉伯马、卡巴金马、汗血马、夸特马等。此次青岛沙滩西部马术绕桶公开赛吸引了众多马术爱好者

和市民的关注,青岛宝湖队以优秀的团体成绩夺得团体组第一名,青岛宝湖队骑手巴特尔、北京颐和马房骑手钱诗群凭借娴熟的骑术分别获得了个人专业组、个人业余组第一名。

如果体验周的丰富内容还没有过瘾,或者想接受专业的马术培训,甚至想拥有一匹属于自己的爱驹,市民还可以到离市区最近的崂山区凤凰马术俱乐部去体验。

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登 敬请关注

《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道,
满足企业招贤纳士的需求
齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊
行业涉及 IT、保险、制造业、咨询、
建筑、贸易、广告、金融等行业。

版面预定进行中……

本报招聘专刊免费派发地点

海尔路人才市场 (每周一、三、六)

延吉路人才市场 (每周二、五)

海泊桥长途汽车站 (每周四)

定版电话: 0532 84854567

免费推荐工作, 请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外, 本报还有汽车 (每周一)、旅游 (每周一)、健康 (每周二)、
财经 (每周三)、房产 (每周四) 等专刊强势刊出, 敬请关注!